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MATEMATUKOM?

TToacumTam ceou TanNaHTLI
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CKOSbKO HOr y nayka ?
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OTBeT BepHbIU
* 1 TanaHT
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CKONMbKO ONMUMMUUCKUX
Konevuy?
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KAK HauTtu nepumetp?

+ A Hapo BCe CTOPOHLI NepeMHOXUTD
- b Hano AnvHY YMHOXWUTb HA LWNPUHY
B Hano AnuHy cnoxuTs ¢ WnpuHow
- C Hano Bce CTOPOHBLI CAOXUTD

2 TaNaHTa




Tpowika nowagen npobexana
90 km.
CKONbKO KM npobexana kaxaas
nowaab?

* A) 90 km

* b) 30 km

* B) 3 km

+ C) 270 km

PLUWENHE 2044V




OpaHa malwuHa nepesosuT 3
6eTOoHHbIE NNUTLI. CKONbKO
HaAO MALIUH, YTObLI NepesecTU
28 Takux NnuT?




Kakue u3 ymcen nenartca Ha
Q.
1919, 22336, 666, b445H,
669 ?

- A) BCe
- b)) 1919, 669

- B) BCe He gengarcs
- C) 666,5445
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B TanaHToB




4 TaNAaHTA

» OTBeT BepHbIU




2 TANaHTa




B awuke nexart KpacHble,
3ereHbIe U benble Wapsl.

» CKOJIbKO LWApOB HAAO0 B3aTb He rnaas,
4yTobbI Cpeamn HUX 0bsa3atesibHO 6b1N0
2 Wwapa ogHoro ugeTta ?

. A) 4
b)) 2
- B)6




OauvH yron s
paBHObeapeHHOM
TpeyronbHuke paseH 140
rpaaycos.

* YUemy paBHbI OCTanbHbIE YribI?
+ A) 40 n 40

» b) 70 u 40
- B) 201 20
- N 90 un 30
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B TanaHToB




2 TANaHTa
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TToacuntanTe ceou
TaNQHTbI




2 TANaHTa




